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 .همگرا است 1

 .شرط نزولي بودن دنباله در قسمت قبل ضروري است ،با يك مثال نشان دهيد -ب

 
f:اگر تابع ثابت كنيد كه  -الف - 2 M N→  و فضاي متريك پيوسته، يك به يك و پوشاM  ،فشرده باشد

fتابع    .پيوسته است 1−

 .ضروري است Mشرط فشردگي  ،با يك مثال نشان دهيد -ب

 
 .پذير داراي خاصيت مقدار بيني استمشتق هر تابع مشتق ثابت كنيد - 3

  
)در بازه متناهينهايت ريشه كه بي تابع تحليلينشان دهيد كه تنها  - 4 , )a b ،تابع ثابت صفر است دارد. 

 
fشيتز است، ثابت كنيد كه يك تابع دوسويي باشد كه وارون آن ليپ ψ و پذيرانتگرال ،fاگر تابع - 5 ψ0  نيز

 .انتگرالپذير است

 
}پذيراگر دنباله توابع انتگرال - 6 }nf به طور يكنواخت به تابعf ،نشان دهيد همگرا باشدf  پذير انتگرالنيز
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:شيتزليپمجموعه همه توابع  Eفرض كنيد  - 7 [ , ]u →0 در ضمن كه  ،شيتز يكبا ضريب ليپ 1

( )u =0 : تابعثابت كنيد كه . است 0 Eφ )با ضابطه  → ) ( ( ) ( ))u u x u x dxφ = −∫
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 .كنداتخاذ مي Eروي ماكزيمم خود را 

 
)در بازه  fتابع  - 8 , )a b پذير است و دوبار مشتقM0 ،M1  وM2  هاي بالا براي كرانبه ترتيب كوچكترين

( )f x ،( )f x′  و( )f x′′  ،كه  ثابت كنيددر اين بازه باشندM MM≤2
1 0 24. 


